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São Paulo, 16 de abril de 2024.

 

ATA DA 1 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA E PROMOÇÃO DA LIBERDADE
RELIGIOSA DA CIDADE DE SÃO PAULO (COMPLIR) 2024

 

No dia 15 de março de 2024 às 14h reuniram-se remotamente, por meio da plataforma Microso  Teams,
os integrantes do Conselho Municipal de Defesa e Promoção da Liberdade Religiosa da cidade de São
Paulo (COMPLIR), conforme relação nominal descrita ao final deste documento, para a 1ª Reunião
Ordinária do Conselho. O Presidente do colegiado, Bruno Vicente Pimentel, iniciou a reunião com os
devidos agradecimentos aos Conselheiros e ao verificar a presença de quórum por meio da lista de
presença, Foi cientitifado aos presentes que nos meses de janeiro e fevereiro não houveram reuniões por
ausencia de quórum. Pontos de pauta; Evento do dia 21 de Março, solicitação de dois membros do
conselho da sociedade civil organizada para compor a comissão eleitoral para próxima gestão, informado
aos presente que se quiserem pleitear representação na próxima gestão não poderão par cipar da
comissão eleitoral. Foram realizados os seguintes encaminhamentos: 1. Confirmação do Evento no Salão
Nobre da Câmara Municipal. 2. Apresentação do Material a ser adquirido para o evento. Sendo o que
havia para o momento, deu-se por encerrada a reunião às 16h e, para constar, eu, Bruno Vicente
Pimentel, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos demais
par cipantes da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa e Promoção da Liberdade
Religiosa da cidade de São Paulo, ocorrida em 15 de março de 2023:

 

Representantes do Poder Público:

 

Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania:

 

Bruno Vicente Pimentel;

Bárbara Mariano Vicente;

Camila Barros dos Santos.

Bianca Aparecida Pereira Lima

Luiza Ribeiro de Vasconcelos Santos

Vinicius Souza Fernandes da Silva
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Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Trabalho:

Luciana Oliver Perez Quintas.

Maria das Candeias Vieira Pinto.

 

Secretaria Municipal de Cultura :

Bruna Lais - SMC

 

Secretaria do Verde e Meio Ambiente :

André Luiz de Moura Alcântara.

 

Representantes da sociedade civil organizada:

 

Associação Comunitária São Mateus – ASCOM:

 

 

Igreja Cristã Amando Vidas:

Sueli Plácido dos Santos Silva.

 

Representantes dos segmentos religiosos, ateus, agnósticos e grupos tradicionais:

Igreja Evangélica Bola de Neve – Evangélico:

Daniel Francisco de Souza.

 

Núcleo Espírita Esperança de Vida - Espírita:

Edgard Padula.

 

Mitra Arquidiocesana de São Paulo - Católico:

Sueli Maria de Lima Camargo.

 

Instituto CEU Estrela Guia – Umbanda:

Kelly Sanchez de Angelis.
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BRUNO VICENTE PIMENTEL 
Assessor(a) II 
Em 26/04/2024, às 11:40.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 101726235 e o código CRC 2051E216.
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